

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága

405.626-1/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága 2023. május 22.** napján 14.00 órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési Termében tartott **nyílt üléséről.**

Jelen vannak: Bazin Levente Dávid elnök, Ardó Bence, Deák-Bárdos Mihály, Eperjesi Erika, Galambos Gábor Márton, Kiss Tibor György, Molnár Péter, Pakusza Zoltán, Solymosi Árpád, Szilágyi Szabolcs bizottsági tag

Később érkezik: Borkuti László, Csabalik Zsuzsanna bizottsági tag

Távol marad: Barta Gábor bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen van:

Jogi, Igazgatási és Szervezési Főosztály Önkormányzati Igazgatási Osztály részéről:

- Dr. Maksa Bence jogi ügyintéző a jegyző képviselésében

Kulturális és Sport Osztály részéről:

- Dr. Pozsgai Péter osztályvezető
- Osztermann Józsefné csoportvezető
- Porcs Dániel csoportvezető
- Koczurné Bencs Ilona kulturális ügyintéző
- Horváth Fatima sport referens
- Mikóczki Mariann kulturális ügyintéző

Vagyongazdálkodási Osztály részéről:

- Dr. Kozma Dániel csoportvezető
- Dr. Miklós András csoportvezető

MIDMAR Nonprofit Kft. részéről:

- Orosz Eszter ügyvezető

II. Rákóczi Ferenc Könyvtár részéről:

- Varga Gábor igazgató

Miskolci Kulturális Központ – Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete részéről:

- Csóka Edit

Jegyzőkönyvvezető: Binda Ottóné önkormányzati ügyintéző

Bazin Levente elnök: Köszönti a Bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a 13 fő megválasztott bizottsági tag közül 10 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes. Az ülést megnyitja. Az utolsó bizottsági ülés óta eltelt egy hónapról kíván szólni. Az előző Közgyűlést

követő napon, Solymosi Árpád jóvoltából neves, világhírű művészeket fogadtak a városban. Zenekészítőket, akik a városban tölthettek el egy napot, kiemeli, volt olyan magyar származású professzor, aki Svájcban tanít. Európai Unió támogatásból és Felsőzsolca támogatásából megépült Miskolc-Felsőzsolca között a kerékpárút 1.300 méter hosszan, azt megelőzően átadták a kivitelezőnek a Miskolc kizárólagos belterületén a kerékpárút megépítéséhez a munkaterületet, hamarosan annak az építése is elkezdődik. Május 11-én, Miskolc Város Napján rengeteg program, fellépő volt. Az ünnepi Közgyűlés jó hangulatú volt, köszönetet mond a Kulturális Osztály dolgozóinak a megszervezéséért. Gratulál minden díjazottnak. A három napos Borangoláson rekordszámú résztvevő volt, 27.000 résztvevővel. Ilyen korábban még nem volt. Nagyon vártak már az emberek erre. A visszhangja is jó volt a rendezvénynek. 68 programhelyszínen 97 borászat vett részt, rengeteg fellépő és gasztronómiai lehetőség volt. A Miskolci Borbarátok, aki ezt elsősorban szervezte, Demeter Tibor, Burgony Péter, Orosz Eszter és Szloboda László szervezték az eseményt, melyet megköszön és gratulál a munkájukhoz. Kiemeli a megrendezett Futókörök Napját, melyen Miskolcon is több, mint 2.400 km-t futottak le a résztvevők. Megköszöni Porcs Dániel munkáját, nagyon jól teljesített a város, nagyon jó program volt. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a meghívón 10. napirendi pontként szereplő „Javaslat a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjével kapcsolatos döntés meghozatalára” című előterjesztést Polgármester Úr visszavonta. Javasolja, a Bizottság ne vegye fel napirendjére, kéri szavazzanak erről.

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta.

Bazin Levente elnök: Kéri szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról, tekintettel a 10. napirend visszavonására.

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a napirendet elfogadta.

Nyílt ülés:

1) Javaslat civil szervezet részére ingatlan használatának biztosítása tárgyában
Közgyűlés 5. napirend

2) Javaslat nevelési-oktatási intézmények feladatainak ellátását szolgáló, önkormányzati tulajdonban álló ingó és ingatlan vagyon egyházi fenntartók tulajdonába adására

Közgyűlés 6. napirend

3) Javaslat a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Stratégiai tervének és Minőségpolitikai nyilatkozatának jóváhagyására

Közgyűlés 11. napirend

4) Javaslat a 2023. évi Idegenforgalmi Alapból igényelhető támogatásra érkezett pályázatok elbírálására

Bizottsági előterjesztés

5) Javaslat a 2023. évi Sport Mecénás Alapból igényelhető támogatásra érkezett pályázatok elbírálására

Bizottsági előterjesztés

6) **Javaslat a 2023. évi Kulturális Mecénás Alapból igényelhető támogatásra érkezett pályázatok elbírálására**

Bizottsági előterjesztés

7) **Javaslat a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár 2022. évi szakmai beszámolójának és 2023. évi munkatervének jóváhagyására**

Bizottsági előterjesztés

8) **Javaslat a MIDMAR Miskolci Idegenforgalmi Marketing Nonprofit Közhasznú Kft. 2022. évi szakmai beszámolójának jóváhagyására**

Bizottsági előterjesztés

9) **Egyebek**

Tárgyalás:

1) **napirend: Javaslat civil szervezet részére ingatlan használatának biztosítása tárgyában**

Bazin Levente elnök: Az előterjesztő képviselőjében megjelent dr. Miklós András csoportvezető úr. Kéri, hogy ismertesse az előterjesztést.

- *Borkuti László megérkezik, a Bizottság jelenlévő tagjainak a száma 11 főre változik.* -

Dr. Miklós András: A DIALÓG a Közösségekért Közhasznú Egyesület igényelt az Önkormányzattól területet. Ez a Miskolc, Felsőruzsín körúton található 14315 hrsz.-ú, 1.230 m² nagyságú ingatlan, amelyet Avasi Paradicsom Közösségi Kert néven, közösségi kertként használ az Egyesület, koordinálja a működtetését. Az Avason panelban élő családok, akik az Egyesülethez kapcsolódnak, egy-egy parcellát művelnek, háztáji zöldségeket, gyümölcsöket termesztenek. Ezért van szüksége a civil szervezetnek az ingatlanra. Az Möt. szerinti közfeladatot lát el a civil szervezet, ezrét közfeladat ellátásra tekintettel az Önkormányzatnak lehetősége van térítésmentes használatot biztosítani, határozatlan időre. Az előterjesztés arra tesz javaslatot, hogy a Felsőruzsín körúton található 14315 hrsz.-ú ingatlant határozatlan időre, térítésmentesen biztosítsa a Dialóg a Közösségekért Közhasznú Egyesület részére az Önkormányzat.

Bazin Levente elnök: Köszöni az összefoglalást. Az előterjesztés feletti vitát megnyitja. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatosan.

Kiss Tibor György: Kérdezi, tudomása szerint eddig sem volt bérleti díj és ezután sem lesz?

Dr. Miklós András: Nincs tudomása arról, hogy tervezve lenne bérleti díj.

Kiss Tibor György: Kérdezi az Egyesület sem szed díjat?

Dr. Miklós András: Erről nincs tudomásuk.

Szilágyi Szabolcs: A közösségi kert az ő választókerületében található, személyesen is közben járt abban, hogy létrejöhessen. Minimális hozzájárulási díjat szed az Egyesület a kertgondozóktól. Ez

alapvetően a magaságysok karbantartására szolgál, a vizet maguk fizetik, illetve képviselői alapjánól nyújt erre támogatást. Önfenntartóak, mindamelllett, hogy amilyen támogatásra igényt tartanak, azt a képviselői alapjánól nyújtja számukra.

Bazin Levente elnök: Kérdezi van-e egyéb kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így az előterjesztés feletti vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 3 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára

2.) napirend: Javaslat nevelési-oktatási intézmények feladatainak ellátását szolgáló, önkormányzati tulajdonban álló ingó és ingatlan vagyron egyházi fenntartók tulajdonába adására

Bazin Levente elnök: Az előterjesztő képviselőtében megjelent dr. Kozma Dániel csoportvezető úr. Kéri, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Kozma Dániel: 2022. év végén az egyházakat érintő törvényi szabályozás változott, ez lehetővé tette a bevett egyházak számára a fenntartásában álló állami, illetve önkormányzati tulajdonú közintézmények tulajdonjogának megigénylését. Ezzel 2023. február 28-ig élhettek az egyházak. Miskolc vonatkozásában négy egyház, a római katolikus, a görög katolikus, a református, illetve a baptisták éltek ezzel a lehetőséggel. A római katolikusok a Vörösmarty Általános Iskola és Óvoda egyes intézményeit, a Diósgyőri Szent Ferenc Római Katolikus Általános Iskola és Óvoda tagintézményét, illetve a Gárdonyi Géza Általános Iskolát, a görög katolikusok a Fáy András iskolát, a reformátusok a Komlóstető Általános Iskolát, a baptisták pedig a Miskolci Nyitott Ajtó Baptista Általános Iskola és Óvodának kettő tagintézményét igényelték meg. Összesen kilenc ingatlan átadásáról, illetve a hozzájuk tartozó ingóságok átadásáról szól az előterjesztés. Összesen körülbelül 1 milliárd 130 millió Ft értékű vagyronról van szó. Ezt az egyházaknak az Önkormányzat számára abban az esetben kell visszaadni, ha megszűnik ott a közoktatási tevékenység, vagy maga az egyház megszűnik, illetve fenntartóváltás történik. Ezeket az eseteket a törvény pontosan meghatározza. Közélcélú adományként kerül sor az átadásra. Az Önkormányzatnak jelen esetben jogszabály által előírt szerződés-kötési kötelezettsége van, kéri a Közgyűlés támogatását.

Bazin Levente elnök: Köszöni az összefoglalást. A vitát megnyitja. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így az előterjesztés feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatról.

(Szavazás)

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás (1 fő nem szavazott) mellett az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára

Bazin Levente elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatról.

(Szavazás)

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára

Bazin Levente elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatról.

(Szavazás)

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára

Bazin Levente elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti IV. határozati javaslatról.

(Szavazás)

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti IV. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára

3.) Javaslat a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Stratégiai tervének és Minőségpolitikai nyilatkozatának jóváhagyására

Bazin Levente elnök: Az előterjesztő képviselőjében megjelent Varga Gábor igazgató úr. Kéri, hogy ismertesse az előterjesztést.

Varga Gábor: A Könyvtár elkészítette az új, 2023-2026. közötti időszakra vonatkozó Stratégiai tervét, valamint a Minőségpolitikai nyilatkozatát, melyet 2023. március hóban véleményezés céljából az ágazati irányítás részére megküldött. Erre azért volt szükség, mert a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény ezt előírja. A Kulturális és Innovációs Minisztérium szakvéleménye 2023. május 09. napján megérkezett, melyben a Könyvtár Stratégiai tervét végrehajtásra alkalmasnak tartja, ennek értelmében azt a fenntartó részére egyértelműen elfogadásra javasolja, a Minőségpolitikai nyilatkozattal kapcsolatban nem fogalmazott meg véleményt. A Stratégiai terv célja, hogy a Könyvtár a 2023-2026. közötti időszakban hét stratégiai cél mentén valósítsa meg jövőképét, amely egy információ és dokumentum szolgáltató, időben és térben korlátlanul elérhető, az esélyegyenlőséget támogató intézmény képe. Kéri a határozati javaslat támogatását.

Bazin Levente elnök: Köszöni az összefoglalást. A Játékos városjárás nevű vetélkedővel egyidőben a Könyvtár is tartott Majális, melyen nagyon sokan részt vettek. A Játékos városjáráson közel 300-an vettek részt és ismerhették meg Miskolc értékeit. Az előterjesztés feletti vitát

megnyitja. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így az előterjesztés feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett (1 fő nem szavazott) az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára

4) Javaslat a 2023. évi Idegenforgalmi Alapból igényelhető támogatásra érkezett pályázatok elbírálására

Bazin Levente elnök: Az előterjesztő képviseletében megjelent dr. Pozsgai Péter osztályvezető úr. Kéri, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Pozsgai Péter: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága az Idegenforgalmi Alap felhasználásához kapcsolódóan 2023. évben is meghirdette turisztikai témájú pályázatát, mely egyszeri, vissza nem térítendő támogatást nyújt az idegenforgalom területén működő szervezetek számára. A pályázat célja az idegenforgalmi főszezon idején kulturális-turisztikai programok megvalósítása, népszerűsítése, a tartózkodási időtartam és a turisztikai szezon hosszának növelése, valamint turisztikai kiadványok készítése. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 1/2023. (III. 6.) önkormányzati rendelete szerint az Idegenforgalmi Alap keretösszegét 1.300.000,- Ft-ban határozta meg. Ehhez csatlakozik az a 600.000 Ft elmúlt évi maradvány, mely felosztható maradványként beépül ebbe a keretösszegbe, így 1.900.000 Ft osztható fel a pályázók között. A pályázatok benyújtási határideje 2023. április 28. napja volt. Összesen 10 pályázat érkezett be határidőre. 3.400.000 Ft támogatási igénnyel. A pályázatok összesített adatait a jelen előterjesztés részét képező határozati javaslat melléklete tartalmazza. A pályázatok a pályázati kiírás követelményeinek megfeleltek. A pályázatok a helyszínen vagy az Osztályon is megtekinthetők.

Bazin Levente elnök: Köszöni az összefoglalást. A vitát megnyitja. Megerősíti Osztályvezető Úr által elmondottakat, tíz érvényes pályázat érkezett. Minden feltételnek megfeleltek. Az előző évi maradványnak köszönhetően 600.000 Ft-tal többet tudnak az idei évben biztosítani. A korábbi évek gyakorlatát megtartva ismerteti javaslatait. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatosan.

Molnár Péter: Módosítási javaslatát ismerteti. Az 5. sorszámon szereplő Éltető Lélek Alapítványnak javasol 100.000 Ft-ot, a 10. soron szereplő Scool-Túra Kft. terhére.

Bazin Levente elnök: Személye nem támogatja ezt a javaslatot, mert véleménye szerint, amennyiben Miskolcra lenne szó, természetesnek venné, de nem gondolja, hogy egy másik településen a miskolci önkormányzatnak kell támogatnia bármit is. Kérdezi, van-e egyéb javaslat, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így az előterjesztés feletti vitát lezárja. Kéri szavazzanak Molnár Péter képviselő úr javaslatáról.

(Szavazás)

A Bizottság 3 igen, 6 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett a javaslatot elutasítja.

Bazin Levente elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról, tekintettel az elutasított javaslatra.

(Szavazás)

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

11/2023. (V.22.) Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság

Tárgy: 2023. évi Idegenforgalmi Alapból igényelhető támogatásra érkezett pályázatok elbírálása

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a 2023. évi Idegenforgalmi Alapból igényelhető támogatásra érkezett pályázatok elbírálására**” című bizottsági előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága a 2023. évi Idegenforgalmi Alapra benyújtott pályázatokat – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelete 2. melléklet 2.3.3. pontjában biztosított hatáskörében eljárva – jelen határozat melléklete szerinti tartalommal bírálja el.

Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Kulturális és Sport Osztály
Határidő: azonnal

2. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a támogatási szerződések megkötésével kapcsolatos teendők intézéséről gondoskodjon.

Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Kulturális és Sport Osztály
Közreműködik: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: 60 napon belül

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5.) Javaslat a 2023. évi Sport Mecénás Alapból igényelhető támogatásra érkezett pályázatok elbírálására

Bazin Levente elnök: Az előterjesztés ismertetésére szintén dr. Pozsgai Péter osztályvezető urat kéri fel.

Dr. Pozsgai Péter: Sport Mecénási Alapból igényelhető támogatás felhasználásához kapcsolódóan, a korábbi évekhez hasonlóan, 2023. évben is meghirdették a jelen előterjesztésben rögzített sport témájú pályázatot, mely 2023. március 28. napján került meghirdetésre. Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2023. március 29. napján tette közzé a pályázati kiírással. A pályázatok benyújtási határideje 2023. április 28. volt. A sport mecénási pályázati kiírásra összesen 29 db pályázat érkezett be, valamennyi megfelelt a pályázat kiírásának és a pályázati feltételeknek. Összesen 5.495.800 Ft támogatási igénnyel. A költségvetési soron rendelkezésre álló keret összeg 1.302.157 Ft. Erről kell most dönteni. A „Sport Mecénási Alap” pályázat célja a Miskolc Megyei Jogú Város közigazgatási területén működő sportszervezetek, valamint az általuk a városban megrendezésre kerülő hazai vagy nemzetközi sportrendezvények pályázati úton történő támogatása, hazai vagy nemzetközi sportrendezvényeken, edzőtáborokban való részvételük elősegítése, továbbá utánpótlás-nevelést, fejlesztést végző szervezetek pályázati úton történő támogatása. A 29 érvényes pályázó közül kell kiválasztani a támogatottakat. A pályázatok a helyszínen vagy az Osztályon is megtekinthetők.

Csabalik Zsuzsanna megérkezik, a Bizottság jelenlévő tagjainak a száma 12 fő.

Bazin Levente elnök: Köszöni az összefoglalást. A vitát megnyitja. Kiegészítésként elmondja, itt is 1,2 millió Ft állt rendelkezésre és az előző évi maradványokból maradt még 102.157 Ft, az ezzel együttes összeget javasolja elosztani. Tételesen ismerteti javaslatait. Elmondja, a felosztásnál, ahogyan Deák-Bárdos Mihály képviselő úr javasolta, feltüntetésre került az országos szakszövetség által támogatottak és az önálló költségvetési sorral rendelkezők. A korábban megbeszéltek szerint ezeket nem támogatják a Sport Mecénás Alapból. Ezek alapján készült el a javaslat. Kérdezi, van-e javaslat, kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatosan.

Deák-Bárdos Mihály: A Téglagyári Baptista Sportegyesület támogatást kap a Magyar Birkózó Szövetségtől, 1.500.000 Ft értékben, plusz Horváth Gyulát edzőként támogatja a Magyar Birkózó Szövetség. Rendelkezik erre vonatkozó iratokkal, meg tudja mutatni. A Miskolci Jegesmedve Jégkorong Egyesület kapcsán érte, hogy a pályázatot a Műkorcsolya Szakosztály tekintetében adták be, de véleménye szerint a műkorcsolya is benne van abban a kiemelt sportágakban, melyeket az állam kiemelten támogat. Mivel a Jegesmedvékhez tartozik közvetlenül, a Jegesmedvék TAO-znak, úgy gondolja, a Műkorcsolya Szakosztályra is tudnának félretenni. Véleménye szerint vannak olyan szakosztályok (nem kíván vitát nyitni arról mi a sport és mi nem az), amelyeknél figyelembe kellene venni, ha nem kap támogatást egy kajak-kenu, akkor a Független Salsa Független Egyesülete, illetve egyéb ilyen csoportok, akkor döntést igényel, hogy ez a támogatás kulturális vagy sport alap. Az elmúlt időszakokban is mindig azt mondta, hogy pontosítani kell a kiírásokat, hogy ne kerüljenek be olyanok, akik nem közvetlenül a sporthoz tartoznak. Konkrét javaslatában a Komlóstetői Kerékpáros Sport Klubnak 100.000 Ft-ot javasol, hiszen a Factori Arénát fenntartják, illetve a Breaking Sportegyesületet nem javasolja támogatni. Alapvető problémának látja, hogy ezeket a kulturális alapból kellene támogatni. Akkor a sport alapból tényleg olyanok kapnának támogatást, akik valóban sport tevékenységet folytatnak. Eldöntendőnek tartja, hogy mi a sport és mi nem számít sportnak.

Bazin Levente elnök: Jelenleg a Magyar Kormány álláspontja és a törvények alapján a tánc sportnak számít. Pályázatoknál azért lehet eltérés, mert a pályázat céljának megfelelően tud pályázni.

Ezért fordulhat elő, hogy a kulturális alapra benyújtott pályázatok között is van tánc, bár a sportban kellene kizárólagosan lennie a jelenlegi szabályok szerint.

Kiss Tibor György: Teljesen egyetért Deák-Bárdos Mihály képviselő úr által felvetettekkel. El kellene döntenie mi a sport és mi nem az. Előfordulhat, hogy jön a gombfoci, esetleg pénzt dobálnak a falnak és az is sport lesz? Kiemelten fontosnak tartja eldönteni, mi a sport. Véleménye szerint az olimpiai sportágakra is el lehetne költeni. Le lehet sablonosítani, a meghatározott olimpiai sportágak részesüljenek támogatásokban. E nélkül holnap a gombfoci egyesület is támogatható lesz.

Bazin Levente elnök: Emlékeztet, korábban már egyetértett Képviselő Úrral abban, hogy az országos szakszövetség által támogatott, illetve az önálló költségvetési sorral és egyéb önkormányzati támogatásban részesülőket ne támogassa a város. Ezeket a javaslatokat, törekvéseket figyelembe véve javasolja, hogy a napirendi pont tárgyalását halasszák el egy későbbi ülésre. Kéri Képviselő Urat vegye fel a kapcsolatot a Szakosztállyal és pontosítsák a támogatásokat. A vitát lezárja. Kéri szavazzanak az előterjesztés napirendről történő levételéről.

(Szavazás)

A Bizottság 11 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést leveszi napirendről.

6) Javaslat a 2023. évi Kulturális Mecénás Alapból igényelhető támogatásra érkezett pályázatok elbírálására

Bazin Levente elnök: Az előterjesztés ismertetésére szintén dr. Pozsgai Péter osztályvezető urat kéri fel.

Dr. Pozsgai Péter: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága a város kulturális életének gazdagítására 2023. évben is meghirdette a Kulturális Mecénási Alapból igényelhető pályázatot, mely egyszeri, vissza nem térítendő támogatást nyújt a város civil szervezetei, egyesületei, művészeti és tudományos alkotó műhelyei, a közösségi média és az öntevékeny csoportok értékmegőrző, értékteremtő és értékközvetítő munkájának segítésére. A támogatás forrása Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 1/2023. (III.6.) önkormányzati rendeletben megállapított Kulturális Mecénási Alap előirányzat. Rendelkezésre álló keretösszeg: 3.000.000. – Ft. Ehhez csatlakozik egy elmúlt évi 350.000 Ft-os elosztható maradvány, tehát összesen 3.350.000 Ft osztható fel a beérkezett 40 pályázat között. A pályázat benyújtásának határideje 2023. április 28. napján lejárt. A 40 pályázat határidőre beérkezett. Összesen 11.138.060.- Ft támogatási igénnyel. Tájékoztatja a Bizottságot, éppen most kapott információt arról, hogy időközben érkezett 150.000 Ft visszafizetés. Így a felosztható összeg 3.500.000 Ft, mely rendelkezésre áll a beérkezett 40 db érvényes pályázat támogatására. A pályázatok a helyszínen vagy az Osztályon is megtekinthetők.

Bazin Levente elnök: Köszöni az összefoglalást. A pályázatban meghatározott keretösszegeken felül maradtak vissza az előző évből maradványösszegek. Azt figyelembe véve történhet a támogatások elosztása. Tétélesen ismerteti javaslatait. A vitát megnyitja. Kérdezi, van-e javaslat, kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatosan.

Borkuti László: Észrevételeit, javaslatait megteszi. Az Északkelet-Magyarország Ipartörténetének Ápolásáért Alapítványnak (Fazola Fesztivál) javasol 100.000 Ft-ot, a Lillafüred Alapítvány (Az év óda költője) terhére. Miskolc-Tapolcai Református Templom Építéséért Alapítvány javára javasol

még támogatást, mivel Miskolc-Tapolcán közművelődési intézmény nincs, közművelődési tevékenységet többé-kevésbé a templomban, illetve a gyülekezeti helyen lehet megtartani. Hagyománya van, hogy turisztikai szezonban koncertsorozattal is teszik színesebbé Miskolc-Tapolca kulturális életét, ezért javasol a 100.000 Ft-ot a Miskolci Tükörkép Közéleti Egyesület (Időutazás a miskolci filmtörténet világában) pályázat terhére, vagy annak a 150.000 Ft-nak a terhére, amiről most kaptak tájékoztatást. A Magyar Könyvtárosok Egyesülete Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezet (Miskolci könyvtárosok szakmai ismereteinek bővítése 2023-ban) javára javasol 100.000 Ft-ot a Tettre Éber Alapítvány (Kultúra fenntartása a mesés főzésekkel) pályázat terhére.

Molnár Péter: Hasonlóan javasolt volna a Fazola Fesztiválra, mint Képviselő Úr. Javaslatát ismerteti, a Háromkő Ifjúsági Természetjáró és Kulturális Egyesületnek a (20 éves a miskolci Esztenás táncház - Jubileumi Fesztivál) 100.000 Ft-ot javasol, forrásként az Itthon Miskolcon Egyesületnek és a Bányász Kulturális Egyesületnek javasolt támogatásokat csökkentené, egyenként 50.000 Ft-tal.

Bazin Levente elnök: Kérdezi, van-e egyéb javaslat, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így az előterjesztés feletti vitát lezárja. Egyértelműsíti, nem támogatja a módosító javaslatokat. A Fazola Fesztivál a turisztikai pályázaton nyertes, a dupla támogatást nem tartja jónak. Kéri szavazzanak Borkuti László képviselő úr javaslatairól.

(Szavazás)

A Bizottság 9 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a módosító javaslatot elfogadta.

Bazin Levente elnök: Kéri szavazzanak Molnár Péter képviselő úr javaslatáról.

(Szavazás)

A Bizottság 6 igen, 2 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett a módosító javaslatot elutasította.

Bazin Levente elnök: Kéri szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról, tekintettel az elfogadott módosító javaslatra.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, tekintettel az elfogadott módosító javaslatra, elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

12/2023. (V.22.) Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság

Tárgy: 2023. évi Kulturális Mecénási Alapból igényelhető támogatásra érkezett pályázatok elbírálása

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a 2023. évi Kulturális Mecénási Alapból igényelhető támogatásra érkezett pályázatok elbírálására**” című bizottsági előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága a 2023. évi Kulturális Mecénási Alapra benyújtott pályázatokat – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.3.2. pontjában biztosított hatáskörében eljárva – a határozat melléklete szerinti tartalommal bírálja el.

Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Kulturális és Sport Osztály
Határidő: azonnal

2. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a támogatási szerződések megkötésével kapcsolatos teendők intézéséről gondoskodjon.

Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Kulturális és Sport Osztály
Közreműködik: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: 60 napon belül

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

7) Javaslat a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár 2022. évi szakmai beszámolójának és 2023. évi munkatervének jóváhagyására

Bazin Levente elnök: Az előterjesztő képviselőjében megjelent Varga Gábor igazgató úr. Kéri, hogy ismertesse az előterjesztést.

Varga Gábor: A II. Rákóczi Ferenc Könyvtár 2023. februárjában elkészítette a 2022. évről szóló szakmai beszámolóját és a 2023. évi munkatervét. Mindkettőt elküldte a fenntartónak, aki a kulturális törvény 68. § (3) bekezdése értelmében ezt továbbította az ágazati irányítás részére. A miniszter szakvéleménye 2023. március 31-én érkezett meg a fenntartóhoz. Ebben a Könyvtár 2022. évi szakmai beszámolóját és a 2023. évi szakmai munkatervét is elfogadásra javasolja, egyúttal jelezte, hogy a Könyvtár 2022. évben az energiaveszélyhelyzet okozta kihívások ellenére is magas színvonalú szakmai munkát végzett, biztosította a könyvtári szolgáltatások folyamatosságát és folyamatos megújításra törekszik. A Könyvtár által elkészített szakmai beszámoló és az idei évről vonatkozó szakmai munkaterv a határozat mellékletét képezik. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelete értelmében a Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság átruházott hatáskörben jóváhagyja a közművelődési, közgyűjteményi intézmények szakmai munkatervét és szakmai beszámolóját. Kéri, hogy a Tisztelt Bizottság hozzon határozatot a Könyvtár 2022. évi szakmai beszámolójának és a 2023. évi szakmai munkatervének jóváhagyásáról a határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően.

Bazin Levente elnök: Köszöni az összefoglalást. Az előterjesztés feletti vitát megnyitja. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így az előterjesztés feletti vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról.

(Szavazás)

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

13/2023. (V22.) Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság

Tárgy: A II. Rákóczi Ferenc Könyvtár 2022. évi szakmai beszámolójának és 2023. évi szakmai munkatervének jóváhagyása

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a **“Javaslat a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár 2022. évi szakmai beszámolójának és 2023. évi szakmai munkatervének jóváhagyására”** című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelete 2. mellékletének 2.3.4 pontja alapján – a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár (korábbi nevén: II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár) 2022. évi szakmai beszámolóját a határozat 1. melléklete és a 2023. évi szakmai munkatervét a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

<u>Felelős:</u>	Bizottság elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
<u>Végrehajtást felügyelő osztály:</u>	Kulturális és Sport Osztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

8) Javaslat a MIDMAR Miskolci Idegenforgalmi Marketing Nonprofit Közhasznú Kft. 2022. évi szakmai beszámolójának jóváhagyására

Bazin Levente elnök: Az előterjesztő képviselőjében megjelent Orosz Eszter ügyvezető asszony. Kéri, hogy ismertesse az előterjesztést.

Orosz Eszter: A beszámolóból kiemelve elmondja, a 2022. év történései között említhető, a covid járvány után, annak utóhatásait érezve a turizmusban, jelentkezett a rezsiválság. Ez alapjaiban borította a turisztikai ágazatot is. Ennek ellenére hisznek benne, hogy Miskolcon a turizmus egy nagyon fontos ágazat. A költségracionalizálási intézkedések ellenére, hol kreativitással, hol szakmai tudással igyekeztek pótolni azokat a hiányokat, amik felmerültek. Ennek ellenére sikerült elérni azt, hogy 2022. évben a Miskolci Tourinform Iroda az ország legjobb tourinform irodái között

szerepelt. Ez nem csak egy szakmai elismerés a városnak és az ott dolgozóknak, hanem ezzel járnak bizonyos előnyök is. Így hamarosan indul az a kisfilm és óriásplakát kampány, amit ezért cserébe kapott a koordináló Magyar Turisztikai Ügynökségtől. Ez Miskolcnak egy nagyon jó lehetőség, saját forrásból már régen tudtak kihelyezni óriásplakátokat országszerte. Miskolc vendégforgalmi mutatóit ismertette elmondja, a covid után növekedési pályára állt. Növekedett a vendégéjszakák száma, 2022. évben több, mint 540.000 éjszakát töltöttek a turisták Miskolcon. Az attrakciók tekintetében is elmondható, hogy szinte mindenhol növekedés következett be az elmúlt évhez képest. A Miskolci Állatkert a 2019. év látogatói számát is túl tudta szárnyalni. A top 3 attrakció a Barlangfürdő, a Selyemréti Strandfürdő és a lillafüredi kisvonat lett 2022. évben. Szakmai programokkal, turisztikai szakértésekkel igyekeztek támogatni az Önkormányzat turisztikai munkáját és a város életét. Igyekeztek a helyi szolgáltatóknak minél több információt és hasznos tartalmat adni. Ilyen, a Vendégségben Itthon nevű szakmai programsorozat keretében rendszeresen kalauzoltak a miskolci látnivalók helyszínein. Sikeresült turisztikai marketing kampányt is indítani, Gyűjts élményeket Miskolcon címmel. Költséghatékony megoldásokat választva, a közösségi média felületeken hirdették, hogy Miskolc nagyon sok élményt tartogat és csomag ajánlatokat is állítottak össze, hogy mit érdemes megnézni, ha 1 -2 -3 -4 napra érkeznek valaki a városba. Hellomiskolc.hu a város hivatalos turisztikai weboldala. Ezt megújították, akár miskolciaknak is érdemes nézegetni. Idén tervezik, hogy a nyelvi mutációkat is elkészítik az oldalhoz. Rendszeresen láttak vendégül újságírókat, szakmai csapatokat. Nagyon pozitívan hallották vissza, milyen szép Miskolc, milyen rengeteg látnivaló van és milyen hatalmas fejlődésen megy keresztül a város. Szakmai vásárokon, kiállításokon is részt vettek, a kollégái szakmai továbbképzésekben is részesültek. Ezt bizonyítja a Tourinform Iroda értékelése is. Az országos tourinform találkozón több, mint 100 fő előtt Miskolc volt az egyetlen város, melyet kiemelték a példaértékű munkájáért. Előadást is tarthattak ebben a témában. Jelentősen növekedett a Tourinform Iroda látogatottsága, személyes vendégforgalomban 20%-os növekedés volt, telefonon 27%, írásban 31%-kal több vendég kereste meg az előző évhez képest. Rengeteg adminisztratív, szakmai feladatot is elláttak. Kiemeli a városi sétákat és az idegenvezetéseket, egyre nagyobb népszerűsége van. Tavaly 59 alkalommal, több mint 1.700 fő vett részt. A résztvevők személyes benyomást kaphattak idegenvezetőtől a városról, így tudják növelni az elköteleződést a város iránt. A „Garantált városnéző sétákat” ebben az évben is folytatják, egy-egy sétán 70-80 fő is megjelenik. A sétahelyszínek egyre bővülnek. Az előző évben a Miskolc Város Turizmusáért díjat kapott a Tourinform Iroda munkatársa Kupcsik Sarolta. Ez jól mutatja milyen kiváló szakemberek dolgoznak a városért, a turizmusért. Az írásos beszámolóban részletezve vannak sajtómegjelenések turisztikai témában, vendégforgalmi adatok, de az egyéb felmerülő kérdésekre is szívesen válaszol.

Bazin Levente elnök: Köszöni az összefoglalást. Kiegészítésként elmondja, a rekordszámú látogató, az rekordszámú jegyet jelent. Ez korábban nem volt azonos. Az Avasi Borangoláson 27.000 fő vett részt. Ügyvezető Asszonyinak és a Miskolci Borbarátok Egyesület elnökének Demeter Tibornak, Burgony Péternek és Szloboda Lászlónak is köszöni a szervezést. Az előterjesztés feletti vitát megnyitja. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatosan.

Molnár Péter távozik, a Bizottság jelenlévő tagjainak a száma 11 fő.

Solymosi Árpád: Mivel viszonylag kevés statisztika található a beszámolóban, ezért kér a Bizottság számára turisztikai statisztikákat, az itt töltött vendégéjszakák számáról, miért voltak itt a vendégek, honnan érkeztek magukat, mennyi időt töltöttek itt. Ebből fontos következtetéseket le tudnak vonni. Tudja, hogy nagyon kevés pénzből működik a cég, de kérdezi, a szlovák és a lengyel turisztikai kiállításokon részt tud venni a város, jelen van egyáltalán azon a piacon? Hegyalja után Miskolc mellett mennek el a lengyel turisták Egerbe és Bogácsra, szeretné, ha ez megváltozna. A Bizottság számára a TDM-ről kér egy részletes beszámolót, a konkrét együttműködésről.

Orosz Eszter: A statisztikák tekintetében válaszolva elmondja, korlátozott adatokból dolgoznak. A vendégéjszaka adatokat az Adó Osztály adataiból kapta. Minden település jegyzője jogosult az adatokhoz való hozzáféréshez, viszont ez sokkal korlátozottabb hozzáférés, mint amilyennel ma már a szálláshelyek rendelkeznek. A szolgáltatókkal, szálláshelyekkel nagyon sok beszélgetést folytatnak, ebből is nyernek információt, de ezek nem reprezentatívak. Jelentős számú lengyel vendég van Miskolcon. Tavaly részt vettek a katowicei fesztiválon standdal, színpadi beszélgetésekkel, szakmai programokkal. Jövő héten is mennek ugyanerre a fesztiválra. Pozitív volt a tapasztalat, hogy a lengyel lakosok ismerik Miskolcot, kiemelten a Barlangfürdőt. Azon dolgoznak, hogy a többi attrakciót is megismerjék. Egyetért a kritika azon részével, hogy a jelenlegi költségvetés kevés arra, hogy azokat a külföldi turisztikai marketing kampányokat megvalósítsák, amire igény lenne és ezeket komoly szakmai érvek is alátámasztják. Terveik között van, bízunk abban, hogy lehetőség is lesz rá. Azokat a kiállításokat, vásárokat, ahova meghívást kap a város és azokat a személyes kapcsolatokat, amelyekkel rendelkeznek ezekben az országokban, próbálják aktívan tartani, hogy motiválják őket, a vendégéjszakák generálása a cél. A TDM-mel való együttműködésre irányuló kérdés kapcsán válaszolva elmondja, ez egy hosszadalmas téma. Egy következő alkalommal szívesen, részletesen kibontja, ha van rá igény. A miskolci turisztikai szektorban is vannak nagyon jó, kevésbé jó civil kezdeményezések, szolgáltatói összefogások és van egy TDM rendszer, amiben jó pár éve élnek. Erről részletesebb információkat szívesen ad a következő ülésen.

Eperjesi Erika távozik, a Bizottság jelenlévő tagjainak a száma 10 fő.

Solymosi Árpád: Tudja, hogy július 1. napjától újra jogszabályi változás lesz a szálláshely adóknak a jelentéseiben. Sok önkormányzat kötelező adatszolgáltatást ír elő az Önkormányzat felé is, pont tourinform irodákon keresztül. Ilyen Hajdúszoboszló, Gyula is. Érdemesnek tartja elgondolkodni azon, hogy hozzon-e a helyi önkormányzat ilyen rendeletet. Nyilván nem tovább terhelni akarják a vállalkozókat, de azért az információgyűjtést nagyon fontosnak tartja. Javasolja, nyissanak egy turisztikai beszélgetést, együttgondolkodást.

Bazin Levente elnök: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így az előterjesztés feletti vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról.

(Szavazás)

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

14/2023. (V.22.) Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság

Tárgy: A MIDMAR Miskolci Idegenforgalmi Marketing Nonprofit Közhasznú Kft. 2022. évi szakmai beszámolójának jóváhagyása

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat a MIDMAR Miskolci Idegenforgalmi

Marketing Nonprofit Közhasznú Kft. 2022. évi szakmai beszámolójának jóváhagyására”
című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága a MIDMAR Miskolci Idegenforgalmi Marketing Nonprofit Közhasznú Kft. 2022. évi szakmai beszámolóját a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős:	Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős:	MIDMAR Kft.
Végrehajtást felügyelő osztály:	Kulturális és Sport Osztály
Határidő:	azonnal

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

9.) napirend: Egyebek

Bazin Levente elnök: Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy kíván-e valaki felszólalni „Egyebek” témakörben.

Kiss Tibor: Valószínűnek tartja, hogy a jelenlévők tudják, Gercsák Szabina eligazolt Miskolcra. Jelenleg a dohai világbajnokságon Paks színeiben indult. A médiában, illetve különböző közösségi oldalakon edzője azt az információt közvetíti, hogy pénz nélkül nem lehet sportolót nevelni. Ezzel egyetért, de ezzel most Miskolcra van lehúzva a keresztvíz, miszerint a város nem támogatta Gercsák Szabinát. A sportegyesület nem régen még Hell néven szerepelt, utána Miskolci Judo Klub néven, de volt DVTK néven is, ahol kapott valamit, olyan néven futott és oda igazolta a játékosokat. Kéri a Kulturális és Sport Osztályt, hogy a következő bizottsági ülésre állítson össze egy tájékoztató anyagot, hogy Gercsák Szabina az utóbbi 8-10 évben mennyivel, hol, mikor volt támogatva a város oldaláról. Az utóbbi 8-10 évben mivel támogatta a Város Gercsák Szabinát és mivel támogatta az edzőjét. Tudomása szerint önkormányzati bérlakást is a Miskolci Judo Club (tehát nem Gercsák Szabina néven van) kapott, hogy a Gercsák Szabina fog ebben lakni. Mivel a sportoló eligazolt Paksra és a város elveszített egy olimpikont (mondhatni olimpikon, ha nem lett volna szétversenyeztetve és szétégetve még fiatalon a lány) ...

Deák-Bárdos Mihály háttérben megjegyzi: Nem valószínű, hogy olimpikon lesz.

Kiss Tibor: Egyetért. Kéri, nézze meg a szakosztály, hogy az Önkormányzat köteles-e biztosítani továbbra is lakhatást a Miskolci Judo Clubnak, hiszen a kislány már nem Miskolc színeiben versenyzik, nem kötődik Miskolcra. Véleménye szerint ezeknek a támogatásoknak is véget kell vetni. Felhívja a Bizottság figyelmét arra, hogy a következő időszakban körültekintőbben és óvatosabban bánjanak ezzel a témával. Járják körül jobban azokat az egyesületeket, amelyeket támogatásért folyamodnak a városvezetéshez, vagy a Bizottsághoz, mert a mellékelt példa is mutatja, mindenki lehet jófiú a facebookon, de egy személyes találkozás alkalmával kiderül, hogy kislány. Hangsúlyozottan kéri az anyag összeállítását, hogy Gercsák Szabina és az edzője az utóbbi 10–12 évben milyen támogatásokat kapott. A Magyar Judo Szövetségtől is lehet információkat kérni. Tudható, egy ilyen színvonalú sportoló, aki mindent megnyert ifi és junior korosztályban, átlépve felnőtt korosztályba, megszűntek az eredményei. Edzőként mondja, kiemeli az edző felelősségét ebben. Egy olyan lány, aki ifiben, juniorban mindent tudott nyerni, világranglista első volt, hogyan lehet, hogy felnőtt korosztályban egyetlen egy rangos versenyen nem tudott elérni

eredményt. Edzőként a véleménye, hogy szét lett versenyeztetve, szét lett hajtva a lány. Pénzdíjas versenyeken folyamatosan lett indítva és mire fellépett a felnőtt korosztályban, már kiégett versenyző lett.

Bazin Levente elnök: Kéri a Kulturális és Sport Osztályt, hogy a következő ülések valamelyikére, lehetőleg a következőre egy tájékoztató anyagot készítsen az elmondottak szerint, Kiss Tiborral előzetesen egyeztetve. Kérdezi a Bizottság tagjait van-e egyéb hozzászólási igény. Megállapítja, hogy nincs. Csóka Edit előzetesen írásban jelezte felszólalási igényét.

Csóka Edit: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft.-nél elért eredményekről, vagyis eredménytelenségekről a bér helyzettel kapcsolatban. Elmondja a témában három levél született. Az első tájékoztatót februárban kapták a Pénzügyi Bizottságtól, mikor a költségvetési tárgyalás volt, hogy támogatná Miskolc város vezetése a kulturális területen dolgozóknak a béremelését. Erről szól az első levél. Majd márciusban Polgármester Úrnak írtak, erre egy hónap múlva kaptak választ, ezt is felolvassa majd. Ebben minden véleménye szerepel a szakszervezetnek. Véleménye szerint ez mindenre pontot fog tenni. Kéri a Bizottság véleményét. A március 31-én kelt levelet felolvassa, melyet Polgármester Úrnak címeztek. „A kulturális terület intézményeinek, így a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. dolgozói 20%-os bérfeljesztésben részesültek 2022. évben, mely beépült a beralapba. Ezt az emelést azonban a jelenlegi infláció elvitte. A kulturális területen dolgozók bérbéállása a pedagógusok fizetésétől általában 20%-kal kevesebb. A 2023. évi minimálbér emelésben a társaságnál a 75 összlétszámból 37 fő részesült, így a garantált bérminimum lassan összeér a 10-20 éve dolgozó szakmai kolléga fizetésével. Az előző évi 20%-os bérfeljesztés kormányzati alapból volt biztosítva. A februári költségvetési tárgyaláson úgy értesültek, hogy a tulajdonos Önkormányzat is szeretné ezt a jelentős bérfeszültséget kezelni. Ez az összeg havi szinten, a jelenlegi költségvetésükön és a kiemelt rendezvények támogatásán felül, járulékokkal együtt 2 millió Ft kiadást jelentene havonta. Ez az alig 10%-os bérfeljesztés a sokszor ünnepnapokon és hétvégeken dolgozó kollégák számára, mely nem éri el az infláció és a minimálbér emelés mértékét, ugyanakkor lehetőséget adna az ügyvezető számára a differenciált bérrendezésre. Kéri Polgármester Úr szíves közbenjárását, hogy a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. szakmai dolgozói is részesülhessenek bérfeljesztésben.” Elmondja, ez a levél több, mint két héttel nem került Polgármester Úr elé. A polgármesteri válasz előadója Mikóczki Mariann. Felolvassa a levelet: „Tisztelt Csóka Edit! Tisztelettel vettük megkeresését a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. dolgozói bérfeljesztésével kapcsolatban. Sajnálattal látjuk, hogy a kulturális területen dolgozók garantált bérminimuma lassan összeér a szakmai kollégák fizetésével. A Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. életében is történtek racionalizálási intézkedések, üzemeltetési szünetek, nyitvatartási idők, tevékenységek átszervezése. De hangsúlyozom, a takarékosági intézkedések változatlan dolgozói létszámmal kerültek elrendelésre. 2023. évben 400 millió Ft került jóváhagyásra az eredeti költségvetésben, amely további 25 millió Ft összeggel egészült ki. Így erre az évre jelenleg 425 millió Ft, mintegy 13%-al több az Önkormányzat által biztosított támogatás összege, mint a megelőző évben volt. Szerkezeti változást jelent a támogatásban, hogy míg 2022. évben a 20% kulturális ágazati pótlék összegét pályázat útján közvetlenül a gazdasági társaság igényelte, 2023. évben ezen forrást, összesen 56,4 millió Ft-ot az Önkormányzat költségvetése az alaptámogatáson túl biztosítja a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. részére. Sajnálattal közlöm, hogy az Önkormányzat szűkös anyagi lehetőségei miatt további önkormányzati támogatásra nem tartalmaz fedezetet a 2023. évi költségvetés. Kérem szíves megértésüket. Munkájukhoz további sok sikert kívánok. Veres Pál polgármester” Felolvassa a fenti levélre adott válaszlevelet: „Tisztelt Polgármester Úr! Köszönettel vettem levelét, melyhez szeretnék pár megjegyzést fűzni és időpontot kérni személyes meghallgatásra. A 2022. évi emelés nem kulturális bérpótlék volt, hanem az alapbérbe beépítendő 20%-os béremelés, melyet rendeletileg Magyarország Kormánya biztosít a központi költségvetésből, így az nem az önkormányzati büdzsét terheli. 682/2021. (XII.06.)

kormányrendelet. Ez az összeg külön soron érkezik meg, minden hónapban az Önkormányzathoz. A tavalyi bérünket, mely a pedagógusi bérek alatt vannak, a tavalyi infláció már anulálta. Az üzemeltetési szünetben dolgozók nem tétlenkedtek, mivel a két nyitvatartott intézményben plusz feladatokat vállaltak. Ezzel jelentős megtakarítást ért el a Társaság, mintegy 7 millió Ft a munkaerő kölcsönzés, karbantartás területén. A tagintézmények tavaszi nyitásával plusz feladat hárult dolgozóinkra. A közművelődési alapszolgáltatásokat a művelődő közösségek, tanfolyamok működését újra kellett építeni. Így is nagy a veszteségünk, mivel csoportjaink 1/3-át csak ősszel tudjuk beindítani. Ugyanakkor a megszűnt Vörösmarty és Bartók Művelődési Házak feladatát és közösségeit is átvállaljuk. Amennyiben ősszel újra bezárásra kerülne sor, közösségeink Miskolc város megtartó ereje kerül veszélybe. 2023. évben 425 millió Ft működési támogatás került jóváhagyásra és ez valóban magasabb az előző évnél 13%-kal, de sajnos az infláció ezt az összeget bőven elviszi a telephelyek és az új központi iroda fenntartására, a rezsiköltségek emelkedésére. Társaságunkra hárul a bérfeszültségek megszüntetése, a legszükségesebb területeken, amit vezetőségünk megpróbál orvosolni. A szakma kollégák bérének emelésére, akik kötetlen munkaidőben, túlóra nélkül hétvégeken, ünnepnapokon, amikor a többi ember pihen, akkor dolgoznak, saját költségvetésből ezért nincs lehetőségünk. Ehhez mindenképpen önkormányzati támogatásra lenne szükségünk. Társaságunknál 2012. év óta nincs jubileumi jutalom, hosszabb felmentési idő, mint ahogy ez a lehetőség megmaradt közalkalmazotti státuszban, Múzeumban és Könyvtárban dolgozó kollégáinknál. A ledolgozott évek száma sincs figyelembe véve. A kultúra más területein, például a színházakban, a zenekaroknál is jogosultak a munkatársak az alapbéren felül, például próba és fellépti díjra. Tisztelt Polgármester Úr! A kultúra évében havi 2 millió Ft nagy összeg Miskolc város költségvetésében a dolgozók megbecsülésére? Szívélyes üdvözlettel, bízva személyes találkozás reményében: Csóka Edit főtanácsos Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. Közgűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete Miskolc Városi Alapszervezetének titkára, Borsod-Abaúj Zemplén Vármegyei elnöke.” Köszöni a lehetőséget. Várja a megjegyzéseket a hogyan továbbra.

Bazin Levente elnök: Köszöni a tájékoztatást. Az Önkormányzat gazdasági helyzetét mindenki ismeri. Egy önálló gazdasági társaság, az MKK költségvetéséről nem rég kezdeményezte Ügyvezető Asszony a fizetésének emelését. Ezt az előterjesztést vonta vissza néhány órával ezelőtt Polgármester Úr. Más javaslatokra szeretné ösztönözni, például az évi jutalom nagyon jó lenne. Mert költségvetésileg béreket emelni nehéz, de önálló gazdasági társaságként nem lehetetlen. Lehet arra is fordítani a gazdasági társaságnak a bevételeit abban az esetben, ha a társaság profitorientáltan működik.

Borkuti László: Javasolja, hogy a város turisztikai helyzetét is tekintsék át bizottsági szinten. Javasolja a kulturális területen dolgozók, kiemelten a Miskolci Kulturális Központban dolgozók és a magának a nonprofit kft.-nek a működése kapcsán év közben tartsanak egy olyan egyeztetést, ahol megismerik azokat a számadatokat pontosan, melyek szükségesek ahhoz, hogy adott esetben egy ilyen kérelmet, kérést – melyet jogszerűnek tart – támogatni tudjon a Bizottság vagy erre javaslatot tudjon kidolgozni. Ahogyan Elnök Úr is említette, a nonprofit ügyvezetés számára.

Solymosi Árpád: Korábban már egyetértett a szakszervezettel, most is ezt teszi. Azzal nem ért egyet, hogy havi bruttó 2 millió Ft-ból differenciált bérfelvezetést lehet csinálni. Sokkal több pénzre lenne szükség, támogatja az előző felvetést. Javasolja, külön-külön, akár az előadóművészeti szervezeteket is nézzék át, illetve a múzeumot. Ezek az intézmények küzdenek a problémákkal. A közművelődési dolgozóknak még nehezebb a státuszuk, sokkal nehezebb a dolguk, nem könnyű. Bizottsági tagként arra esküdtek fel, hogy rosszabb ne legyen, mint volt. Ez is komoly erőfeszítésekbe kerül néha napján, még ha kifelé nem is látszik. Ahogyan elinflálódott az MKK-s dolgozók béremelése, úgy az önkormányzati költségvetés is. Állami források nem érkeznek. Ez egy országos probléma. Sajnálja, hogy a fideszes tagok elmentek már az ülésről, de az is látszódik az

országos kultúrpolitikán, hogy egyrészt nincs gazdája. Ha van gazdája, az elég autokratikus és a hozzá nem értés tükröződik nagyon sok helyről. A szakszervezet is látja, hogy nagyon komoly a gond. Arról nem is beszélve, hogy lesz-e utánpótlás a köznevelési dolgozóknál. Ugyanúgy, mint a tanároknál, ez egy hatalmas probléma a közművelődési szférában is.

Borkuti László: Kiegészítésként kívánja elmondani, azt is figyelembe kell venni, hogy az előző ciklusban, TOP-os pályázati ciklusban a Kulturális Központ jelentős pályázatot valósított meg. Ott bizonyos szempontból lehetett bérjellegű pénzeket is elosztani. Jó volna látni, hogy statisztikai szempontból az elmúlt években mennyi plusz forrást jelentett a Nonprofit Kft.-nek. Tudható, a TOP újabb pályázati lehetőségei nem nyíltak még meg, nagyon nehéz átmeneti helyzetről lehet szó. Bízunk abban, hogy nem csak az önkormányzati büdzsét, hanem bizonyos pályázati büdzsét is megterhelhetően, valamelyest elégtételt lehet adni a kulturális területen dolgozók számára a következőkben.

Csóka Edit: Örömet fejez ki, hogy a Bizottság két tagja úgy gondolja, hogy megérdemelnék ezt a bérfejlesztést. Félig-meddig ez a költségvetési tárgyaláson meg lett ígérve. Látható, hogy gond van a bérhellyzettel. Erről a költségvetési tárgyalásról sajnos nem készült jegyzőkönyv, de személyesen Főosztályvezető Úr ígérte meg, hogy áprilisban erre visszatérnek. Ezért kezdeményezte ezt. A másik dolog, hogy a kulturális területen dolgozó múzeumi, közművelődési, színházas kollégáknál valamilyen premizálási rendszer, valamilyen differenciálási rendszer, a szakmai kollégáknál elindult. Jelen pillanatban a szakmai kollégáknál van nagyon nagy gond. Mert a minimálbér emelés valamilyest pótolta a minimálbéren lévőknek a bérét. Köszöni a meghallgatást, nem tudja hogyan tovább.

Bazin Levente elnök: Tanácsnok Úr mondta, hogy az egyeztetést a társaság ügyvezetőjével kapcsolatban elindítja és Bizottság is támogatja. Kérdezi van-e egyéb felszólalási igény. Megállapítja, hogy nincs, a nyílt ülést 15 óra 33 perckor bezárja.

k.m.f.


.....
Bazin Levente Dávid
elnök


.....
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:


.....
Binda Ottóné

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:


.....
Dr. Ignác Dávid
jegyző